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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

17.10.2022– 21.10.2022 

 

Освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі згідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 

12.08.2022р., постанови КМУ від 19.08.2022р. №928 «Про внесення змін до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020р №338 і постанови 

Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020р. №1236», розпорядження НАПН 

України№81-Р від 18.08.2022р. «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

розпорядження НАПН України «Про продовження карантину в Україні» №82-Р від 

25.08.2022 року, наказу БІНПО «Про організацію освітнього процесу у БІНПО у 2022-

2023 навчальному році» від 29.08.2022 року № 01-01/48-О.Д. та з урахуванням 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.). 

Із 17 по 21 жовтня 2022 року на базі Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України за різними моделями і формами 

підвищення кваліфікації пройшли 282 педагогічних працівники закладів професійної освіти, 

зокрема Сумської, Київської, Дніпропетровської, Одеської, Житомирської, Тернопільської, 

Чернівецької, Чернігівської, Миколаївської, Кіровоградської,Черкаської, Херсонської, 

Донецької, Волинської та Закарпатської областей. 

Освітній процес у БІНПОорганізованоза допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams 

платформи Office 365 відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти України та 

затверджених розкладів занять груп. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково 

викладачами організовано спілкування електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  

 

 
 

Завершили підсумково-рефлексійний етап навчання на курсах підвищення кваліфікації 

121 слухач (4 групи) за категоріями: «Старші майстри закладів професійної (професійно-
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технічної)» (29 особи), «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-

технічної) освіти» (92 особи) із 56 закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

Сумської, Київської, Дніпропетровської, Одеської, Херсонської, Донецької та Закарпатської 

областей. 

Дистанційний етап курсів підвищення кваліфікації пройшли 51 слухач за категорією: 

«Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» із 

Волинської та Донецької областей. 

21.10.2022 року відбувся захист випускних робіт. Членами комісії із захисту випускних 

робіт стали:  

3 професори: Вікторія Сидоренко, Володимир Мандрагеля, Лідія Горошкова,  

6 доцентів: Євгеній Івашев, Володимир Кулішов, Андрій Єрмоленко, Оксана Маслова, 

Ольга Фархшатова, Олена Юденкова,  

2 старших викладачі: Андрій Геревенко, Оксана Петрушак,  

1 викладач: Марина Князєва. 

Продовжили навчання слухачі груп Д-Х-37Вг/р за категорією «Викладачі професійно-

теоретичної підготовки» (37 осіб) та Д-Х-38Мг/р «Майстри виробничого навчання закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти» (38 осіб) із 15 навчальних закладів 

Дніпропетровської, Кіровоградської та Полтавської областей. 

З 18 по 21 жовтня 2022 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України підвищення кваліфікації з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в ЗП (ПТ)О пройшли 35 педагогічних працівників із 30 закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти Одеської, Чернігівської, Херсонської, Дніпропетровської, 

Житомирської, Тернопільської, Чернівецької, Київської, Миколаївської, 

Кіровоградської,Черкаської областей та міста Києва. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams 

платформи Office 365 відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ЗПО та затверджених розкладів занять навчальних груп.  
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ВІДБІРКОВА КОМІСІЯ БІНПО ВЗЯЛА УЧАСТЬ У ПРЕСБРИФІНГУ МІНІСТРА 

ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ СЕРГІЯ ШКАРЛЕТА ЩОДО ПОПЕРЕДНІХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ ЦЬОГОРІЧНОЇ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ 

17 жовтня 2022 року за ініціативи Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета 

відбувся пресбрифінг щодо попередніх результатів цьогорічної Вступної кампанії.  

Спікерами заходу також були Олег Шаров, генеральний директор Директорату фахової 

передвищої, вищої освіти МОН та Валерій Бойко, в.о. директора Українського центру 

оцінювання якості освіти.  

З метою узагальнення попередніх підсумків Вступної кампанії та визначення 

перспектив вступу 2023 року до заходу долучились члени Відбіркової комісії та науково-

педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України. 

Під час брифінгу Міністр освіти і науки Сергій Шкарлет підвів підсумки вступу до ЗВО 

для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра. Зокрема зазначив, що в цьому році для 

здобуття вищої освіти закладами вищої освіти було зараховано 214388 вступників. 

Особливістю вступної кампанії стала можливість для вступників не лише з тимчасово 

окупованих територій, а й з особливо небезпечних територій бути зарахованими на навчання 

до ЗВО, зокрема в межах державного замовлення. У цьому році Уряд збільшив 

держзамовлення за квотою-2 і в тимчасово переміщених закладах вищої освіти та закладах 

Запорізької, Київської, Миколаївської, Сумської, Харківської та Чернігівської областей – до 

40% від максимального обсягу держзамовлення. Кількість вступників, які зараховані на 

місця державного (регіонального) замовлення за квотою-2, складає 15 тис. 242 особи. 
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Олег Шаров навів статистичні дані щодо якості Вступної кампанії та результатів 

широкого конкурсу. Зокрема найвищий прохідний бал був на спеціальностях, пов’язаних із 

міжнародною діяльністю і складав 194,3. У цей топ спеціальностей також увійшли: право, 

економіка, менеджмент та маркетинг. Очевидно, що топ-5 популярних у абітурієнтів міст 

залишився незмінним, як і раніше більшість намагалася вступити до університетів Києва, 

Львова, Харкова, Одеси, Дніпра. 

Валерій Бойко зазначив, що цього року були створені максимально безпечні умови 

складання національного мультипредметного та інших тестів. Ураховуючи всі можливі 

ситуації УЦОЯО, було організовано кілька сесій тестування, при чому вперше було 

дозволено подавати заяву на здачу тесту додатково. З іншого боку, було скасовано поріг 

НМТ: склав – не склав. Статистика середнього балу за областями залишилась практично 

стабільно рівною, як і в минулі роки. 

Особливе стурбування преси викликало питання організації освітнього процесу у 

змішаному режимі з обов’язковими аудиторними заняттями. У відповідь Міністр наголосив, 

що робота в цьому напрямі проводиться системно і все більше закладів готові до проведення 

занять авдиторно, що складає приблизно 70% всіх закладів освіти. Підсумувавши, що на 

даному етапі команда намагається віднайти баланс між безпекою та якістю результатів 

освітнього процесу. 

За підсумками пресбрифінгу відбулося обговорення озвученої інформації та результатів 

І-го етапу Вступної кампанії колективом Відбіркової комісії БІНПО. Було зазначено, що 

незважаючи на Воєнний стан та виклики, проміжкові результати вдвічі перевищують 

минулорічні показники. З іншого боку, було визначено пріоритети діяльності Відбіркової 

комісії на другому етапі Вступної кампанії для отримання максимально позитивних 

результатів. 

 

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА БІНПО ПОПОВНИЛАСЬ ІННОВАЦІЙНИМ ДОВІДКОВИМ 

ВИДАННЯМ «ЕНЦИКЛОПЕДІЯ ОСВІТИ» 

ЕНЦИКЛОПЕДІЯ ОСВІТИ. Видання Національної академії педагогічних наук України, 

присвячене 30-ій річниці Незалежності України. 

Наукова бібліотека БІНПО поповнилась цим інноваційним довідковим виданням. 

Такий подарунок зробила профспілка інституту. 

Викладачі і студенти матимуть можливість попрацювати із цим епохальним довідковим 

виданням, в якому міститься понад 1500 статей з історії, теорії і практики освіти, сучасних 

освітніх парадигм та концепцій, освітнього процесу у закладах освіти, зарубіжних освітніх 

систем тощо. 
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НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ БІНПО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У 

МІЖНАРОЖНОМУ ВЕБІНАРІ: «МЕТА СТВОРЕННЯ ТА ПОРЯДОК РОБОТИ 

ГАЛУЗЕВИХ РАД ЕКСПЕРТІВ» 

19 жовтня 2022 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у Міжнародному 

вебінарі на тему: «Мета створення та порядок роботи галузевих рад експертів».  

Захід організовано за ініціативи Федерації роботодавців України спільно з Конфедерацією 

роботодавців Латвії (LDDK) у рамках серії вебінарів: «Механізми впливу роботодавців на 

існуючу систему регулювання питань професійних кваліфікацій». 

Із вітальним словом до присутніх звернулася Людмила Василега, директорка Центру 

компетенцій та розвитку людського капіталу. Людмила Вікторівна підкреслила, що 

актуальність фахової дискусії зумовлена прийняттям 01 квітня 2022 року Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування 

національної системи кваліфікацій» (2179-IX), яким доповнено Закон України «Про освіту» 

(стаття 39 «Галузеві ради з розроблення професійних стандартів»). Ця законодавча норма 

має запустити роботу Галузевих рад із розроблення професійних стандартів за галузевою 

ознакою в Україні. 

Спікери вебінару: Rihards Blese, Конфедерація роботодавців Латвії, начальник відділу 

освіти та зайнятості; Gunta Tilaka, Конфедерація роботодавців Латвії, координаторка 

галузевих рад експертів; Andrejs Stoļarovs, представник Асоціації сільськогосподарських та 

промислових машин, технічний директор підприємства «Intrac Latvija», голова підради 

важкої техніки; Ingus Rūtiņš, представник Авто Асоціації, голова підради автотранспорту; 

Oksana Soročina, заступниця директора Латгальського промислового технікуму.  

Спікери презентували досвід Латвії зі створення та порядку функціонування Галузевих 

Рад Експертів, розкрили діяльність галузевих рад, що суттєво впливають на процеси 

регулювання професійних кваліфікацій. Окрему увагу було приділено розробленим 

галузевим рамкам кваліфікацій, процедурам формування професійних стандартів, шляхам та 

методам побудови нової моделі екзаменаційних центрів галузей задля незалежного 

об’єктивного оцінювання здобутих професійних кваліфікацій. 

В європейських країнах достатньо поширеною є діяльність галузевих рад, які суттєво 

впливають на процеси регулювання професійних кваліфікацій. Екзаменаційний центр галузі 

може бути створений у співпраці з освітньою установою, яка в державному масштабі 

реалізує методичну роботу, або з вищим навчальним закладом, якому встановлена відповідна 

спеціалізація. Така система забезпечить відповідність змісту навчання та кваліфікації саме до 

потреб галузі, єдиний підхід до присвоєння професійної кваліфікації для професій галузі та 

забезпечує якість проведення процедури оцінювання в цілому. 

Під час вебінару було розглянуто важливі питання: 

Мета діяльності галузевих рад експертів, вимоги Закону про професійну освіту (завдання та 

права). 

Структура та принципи роботи галузевих рад експертів. 

Досвід галузевої ради металообробки, машинобудування та ремонту автомобілів та 

важкої техніки: залучення галузевих організацій та компаній до заходів; співробітництво з 

державними установами та навчальними закладами; досягнення, вирішення проблем, цілі та 

завдання у майбутньому. 
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Участь організацій професійної освіти у діяльності галузевих рад експертів: вимоги 

шкіл до співпраці з підприємствами; переваги та перспективи на майбутнє. 

Науково-педагогічні працівники БІНПО долучились до активного діалогу під час 

онлайн-зустрічі щодо з’ясування міжнародного досвіду в процесах функціонування 

галузевих рад, підходах до їх створення, повноваженнях та інших важливих аспектах цього 

процесу. 
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У БІНПО ВІДБУЛОСЯ ЗАСІДАННЯ ОНЛАЙН-АКАДЕМІЇ ЦИФРОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

20 жовтня 2022 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України відбулося планове засідання онлайн-Академії цифрових 

технологій. Під час засідання проведено майстер-клас на тему: «Інформаційно-

презентаційний навчальний матеріал: особливості створення та демонстрація».  

Модераторами заходу виступили Оксана Петрушак та Андрій Геревенко, старші 

викладачі кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін 

БІНПО.  

Оксана Петрушак під час майстер-класу наголосила, що сьогодні кожна онлайн-зустріч 

супроводжується мультимедійною презентацією доповідача, головне завдання якої - 

візуалізація матеріалу. Спікеркою було актуалізовано питання дотримання низки принципів 

побудови та оформлення мультимедійної презентації, які ґрунтуються на психофізіологічних 

особливостях сприйняття людиною інформації з екрана. Зокрема, особливості використання 

шрифтів, застосування законів колористики, композиції та ергономіки. Обговорили 

найтиповіші помилки, які виникають під час напрацювання власного стилю презентації. 

Андрій Геревенко продемонстрував відеоінструкцію технічних особливостей завантаження 

презентаційних матеріалів на платформу Microsoft Teams та специфіку роботи в хмарному 

середовищі OneDrivе. Також була приділена увага етапам створення скріншотів, які 

надаються педагогічними працівниками для звітування кожного тижня, у яких повинна 

відображатися наступна інформація: спікер, слухачі, тема презентація, дата та час 

проведення.  
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 
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Дата Години Ауд. Назва змістового модуля (теми) 
Вид 

занять 
Викладач 

С
ер

ед
а
 

1
9
.1

0
.2

0
2

2
 

13.30-14.50 

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ № 4 ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ В 

ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА  

ЗМ 4.6.Використання онлайн-інструментів для 

синхронного та асинхронного навчання в ЗПО 

(онлайн) 

семінарське 

заняття 

ст. викладач 

Геревенко А.М. 
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група ОД-ІV-59М  

з 17.10.2022р. до 21.10.2022р. за очно-дистанційною формою 

на базі  Шосткинського центру професійно-технічної освіти 

Тьютор: доцент Кулішов Володимир Сергійович 

Понеділок, 17.10.2022 
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Вівторок 18.10.2022 
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Середа 19.10.2022 

 

 



48 
 

 

    

 

 

 

 



49 
 

 

    

 

 

 



50 
 

 

    

 

 

 



51 
 

 

    

 

 

 

 



52 
 

 

    

 

 

Четвер 20.10.2022 
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П’ятниця 21.10.2022 
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ЗВІТ 

проведення навчальних занять групи  ОД-ІV-60М  
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Вівторок 18.10.2022 року 
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Четвер 20.10.2022 року 
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П'ятниця  21.10.2022 року 
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ГрупаОД-ІV-61М з 17.10.2022 р. по 21.10.2022 р. за очно-дистанційною формою 

підвищення кваліфікації на базі Дніпровського центру професійної освіти 

Тьютор: доцент Івашев Євгеній Володимирович 

Понеділок 17.10.2022р. 
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Вівторок 18.10.2022р. 
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Четвер, 20.10.2022р. 
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група ОД-ІV-66М  

з 17.10.2022р. до 21.10.2022р. за очно-дистанційною формою 

на базі Нововолинського центру ПТО (ІІ етап) 

Тьютор: доцент Кулішов Володимир Сергійович 

Вівторок, 18.10.2022 року 
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група ОД-ІV-67 М 

з 17.10.2022р. до 21.10.2022р. за очно-дистанційною формою 

на базі Маріупольського професійного машинобудівного ліцею 

ІІ етап – дистанційний 

Тьютор: доцентка Лукіянчук Алла Миколаївна 
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група Д-Х-37В г/р  

з 17.10.2022р. до 21.10.2022р. (ІІ тиждень навчання) 

за очно-дистанційною формою 

на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

Тьютор: доцент Кулішов Володимир Сергійович 

 

Понеділок, 17.10.2022р. 
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 Група  Д-Х-38Мг/р  

на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти за дистанційною 

формою 

Тьютор старша викладачка Шевчук Світлана Степанівна 

17.10.2022. Понеділок 

 



121 
 

 

    

 

 

 
 

 
 



122 
 

 

    

 

 
 

 
 



123 
 

 

    

 

 
 

 
 

 
 



124 
 

 

    

 

 
 

 
 



125 
 

 

    

 

 
 

 
 



126 
 

 

    

 

 
 

 
 

 
 



127 
 

 

    

 

 
 

 
 

 



128 
 

 

    

 

 

 

 

 
 



129 
 

 

    

 

 
 

 

 
 



130 
 

 

    

 

20.10.2022. Четвер 
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групи  Д-Х-43К г/р  

з 18.10.2022р. до 21.10.2022р. за очно-дистанційною формою 

на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти  

Тьютор: старша викладачка Гончарова Ірина Петрівна 
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Середа  19.10.2022 
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П’ятниця 21.10.2022 
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